

20国集团峰会即将在巴厘岛举行 专家论述谨防恐怖分子的三种行为

(本报讯) 印度尼西亚大学“恐怖主义问题”观察员里特宛(Ridwan Habib)于日前接受传媒记者的采访,对当前国内恐怖主义与安全问题发表见解。

记者询问他:当前恐怖袭击中的安全趋势如何? 10月25日一名武装妇女冲破总统府的行动有何特殊意义?

里特宛认为:武装妇女试图闯入总统府的行动是对安全部队的警告。这是因为这一事件距离将于2022年11月15日在巴厘岛举行的20国

集团峰会只有20天的时间。

问:女性突破独立宫安检的举动,是否与G-20的潜在威胁有关?

我不认为有直接的联系。但如果这发生在接近20国集团峰会的地区,我认为这是最需要提防的部分。不要让这种威胁技巧在巴厘岛被重复。

与国际恐怖主义网络没有直接关系的独狼袭击的肇事者有攻击个人的动机。数量还是不少的。他们通常对国家

有不同的理解。

问:政府在执行G-20议程的过程中应该如何意识到潜在的恐怖行为?

(关于)二十国集团峰会,我认为反恐安全是一项重要义务。需要注意的是,恐怖袭击的目标不是印度尼西亚。恐怖分子可以针对聚集在巴厘岛的其他国家的代表团或领导人。

尽管目标不是印度尼西亚,但G-20活动仍然在印度尼西亚的巴厘岛举行。政府有义务在巴厘岛开展最好的G-20

安全活动。

问:G-20期间巴厘岛可能会发生哪些威胁和潜在的恐怖袭击

除了爆炸、刺杀和枪击等经典和常规恐怖主义,无论是由团体还是个人实施,政府还需要预测网络恐怖主义攻击,例如破坏电力资源、飞行系统到电子设备的行为。

还存在潜在的心理和象征性恐怖袭击威胁,这些袭击不会造成人员伤亡,但却为印度尼西亚树立了一个不

好的先例,例如升旗和打横幅。这肯定会导致对印度尼西亚的负面评价。这三种恐怖主义必须警惕。

问:作为G-20活动中的恐怖分子来源,您认为需要注意哪些入口?

答:需要注意传统的港口航线。小港口有很大的进入潜力。来自巴厘岛周围的岛屿,例如NTB(西努沙登拉)和马都拉(Madura)。距离巴厘岛2.5小时车程的Kangean也值得提防。(莉丽)

中国官方强调坚持动态清零 总方针不会摇动



中国国家卫健委强调,中国防控形势依然严峻复杂,要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇。图为福建医科大学附属协和医院医护人员给民众做核酸采样。(中新社)

中国国家卫健委在发布会上强调,中国防控形势依然严峻复杂,要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,也要提高科学精准防控水平,防止简单化、“一刀切”。

据央视新闻客户端报道,中国国家卫健委新闻发言人米锋星期六(11月5日)在国务院联

防联控机制新闻发布会上说,当前,中国仍然面临境外疫情输入和本土疫情传播扩散的双重风险,防控形势依然严峻复杂。

米锋说,要坚持“人民至上、生命至上”,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,统筹疫情防控和经济社会发展,坚决落

实“四早”,做到早发现、快处置、防外溢。

米锋还说,要严格执第九版防控方案和“九不准”要求,提高科学精准防控水平,切实保障群众正常生产生活秩序,防止简单化、“一刀切”,坚决整治层层加码。对于典型案例,国务院联防联控机制将加大通报和曝光力度。

中国国务院联防联控机制今年6月提出疫情防控“九不准”,包括:不准随意将限制出行的范围由中、高风险地区扩大到其他地区。不准对来自低风险地区人员采取强制劝返、隔离等限制措施。不准随意延长中、高风险地区管控时间。不准随意扩大采取隔离、管控措施的风险人员范围。不准

随意延长风险人员的隔离和健康监测时间。不准随意以疫情防控为由,拒绝为急危重症和需要规律性诊疗等患者提供医疗服务。不准对符合条件离校返乡的高校学生采取隔离等措施。不准随意设置防疫检查点,限制符合条件的客、货车司乘人员通行。不准随意关闭低风险地区保障正常生产生活的场所。

对于中国全国近期疫情发展形势,国家疾控局传防司二级巡视员胡翔在发布会上说,近日全国每日报告新增阳性感染者数量波动上升,全国疫情继续呈现点多、面广、频发特点,形势严峻复杂。目前新疆、内蒙古疫情防控攻坚行动已取得初步成效,广东、福建、黑龙江、河北、河南局部

暴发疫情正在逐步趋稳,其他省份的疫情多点散发,全国疫情总体可控。

胡翔特别指出,由于中国持续面临境外疫情输入和本土疫情传播扩散、秋冬季流感等季节性疾病高发的多重压力,发生冠病聚集性疫情风险依然存在,存在冠病疫情与流感疫情叠加的可能。

她强调,国家卫生健康委、国家疾控局将继续指导各地,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,科学精准严格执行疫情防控各项措施,以快制快,持续强化局部聚集性疫情的处置。(完)